I'EA 20X0Y NOEMBPIOX 2014

KE®AAAIO 19 AIANYXMATA

OEMA 4° (18606)

Aivovtal ta Stavoopata OA =(4,-2) kat 08 =(1,2), 6mouv O eivat n apyn Twv ago-
VWV.

a) Na arnodeifete ot ta Staviopata OA kai OB sivat kdBeta.

(Movabec 4)
B) Av I'(a,8) eivar onueio tng evBeiag mou SiEpxetat anod ta onpeia A kat B, TOTE:
i) va amodeiete oti: AB=(-3,4) kau Al =(a—4,8+2)

(Movabeg 5)

ii) va antobeifete ot 4a+36=10

(Movabdeg 6)
iii) av emumAéov ta Staviopata O kaL AB eival k&Beta, va Bpeite TIC CUVTETAYHE-

VEC TOU onueiou I .

(Movabec 10)

OEMA 4° (18609)

Ie tplywvo ABI eivat ,HB:(/\,}HI), ﬁ:(3/1,/\—1), omou A#0 kat A# -2, kaw M
glval to PEoo G MAeupag Brr
a) No anobeifete 6tt AM = (24,1)

(Movadeg 7)

B) Na Bpeite Tnv T tou A yia tnv onoia to dtdvuopa AM eivat kaBeto oto dia-
- (2
VUOHQ o = —,—/\J
(/\

(Movadecg 8)
y) Ma tnv tun tou A mou Bprikate oto epwtnua B), va umoAoyioete to epPadov tou
Tplywvou ABIr
(Movadec 10)
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OEMA 40 (18616)

Aivovtat ta Staviopata @, 8 kal y yla ta onoia .oxUouv:

‘&‘:2, -&—é,énou keR

6l=1, (&,é):60° Ka ;:g

a) Na UTIOAOYICETE TO ECWTEPLKO YLVOUEVO a-8
(Movaédeg 3)
B) Av woxUeL 8-y =k, TOTE:

i) va amodeifete ot K =-2

(Movadeg 6)
ii) va utoAoyloete TO HETPO TOU SLAVUOHATOG |7
(Movadecg 8)
iii) va anodeifete 6t ta Slaviopata 3a +2y kat By elval kdOeta.
(Movadecg 8)
OEMA 49 (18618)
) Nat e€€TAOETE IOTE LOYVEL KABEPLA OO TIC LOOTNTEC: ‘E+;’ :M +M Kait ’a+;’ =lu|- Q‘

(Movadec 10)

o ~ =~ = o g F
B) Atvovtat ta Stavuopata @,B8,y yla ta onola toxvouv: a+8+y =0 Kat Q:Q:g.
i) Na arnobeitete otL: aT18 xka B'N);
(Movadbec 8)
i) Nat amoSeifete ot: 7a+3y =0
(Movadec 7)
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